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ATA DA TRICENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

INTERDEPARTAMENTAL DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE 2 

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e 3 

três, às treze horas e quarenta e cinco minutos, realizou-se de forma presencial, a 4 

tricentésima décima quarta reunião ordinária do Conselho Interdepartamental do 5 

Instituto de Geociências sob a presidência do Diretor Professor Doutor Márcio Antonio 6 

Cataia, com a presença dos Professores Doutores Adriana Maria Bernardes da Silva, 7 

Ana Elisa Silva de Abreu, Claudete de Castro Silva Vitte, Emilson Pereira Leite, Janaina 8 

Oliveira Pamplona da Costa, Marko Synésio Alves Monteiro, Regina Célia de Oliveira e 9 

Ricardo Perobelli Borba.  O Senhor Presidente iniciou a reunião agradecendo a 10 

presença de todos e informando que haveria um ponto de pauta e alguns informes. 11 

Antes de iniciar os trabalhos colocou as atas 312ª e 313ª Reunião Ordinária do 12 

Conselho Interdepartamental para aprovação. Perguntou se alguém tinha alguma 13 

manifestação a fazer. Não havendo nenhuma intervenção, colocou em votação. 14 

Aprovadas com unanimidade. Na sequência agradeceu a presença dos servidores 15 

Arthur Martins Teles Bufon e Nubia Camila de Souza Porfirio, ambos do setor 16 

financeiro que iriam abordar o ponto de pauta fazendo a apresentação do PCA – Plano 17 

de Contratação Anual dentro da nova lei de licitação número 14133. O servidor Arthur 18 

Martins Teles Bufon explicou que o PCA – Plano de Contratação Anual é um processo 19 

bem diferente do que a Unicamp está acostumada a fazer e que deverá ser aplicado a 20 

partir do próximo ano. Informou que o objetivo da lei é diminuir o máximo possível o 21 

número de dispensa de licitações e agrupar as demandas da universidade e que haverá 22 

uma certa tolerância com os equívocos, imprevistos e as adaptações que surgirem. 23 

Apresentou a regulamentação do PCA – Plano de Contratação Anual reforçando a lei 24 

federal e o decreto estadual e mostrou o cronograma que deverá ser seguido. A 25 

professora Ana Elisa Silva de Abreu questionou como vai funcionar os imprevistos que 26 

surgirem no decorrer do exercício. O Arthur Martins Teles Bufon explicou que os 27 

imprevistos serão contratados e resolvidos como já vinham sendo feitos com a 28 

ressalva de terem que justificar para o PCA – Plano de Contratação Anual o porquê de 29 

não terem sido planejados. Ainda segundo a fala de Arthur, a dispensa de licitação será 30 

permitida para atender as demandas que não são passíveis de planejamento.  31 

Apresentou o modelo de planilha que será utilizado e explanou a formalização e como 32 
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será o envio das demandas. O Senhor Presidente tomou a palavra e explicou que em 33 

reuniões anteriores foi proposto que os trabalhos de campo fossem aprovados na 34 

Congregação de dezembro, porém, com o surgimento da nova lei e todo o orçamento 35 

da universidade tendo que ser aprovado no CONSU – Conselho Universitário de 36 

dezembro, será necessário que tudo no instituto esteja planejado e aprovado na 37 

Congregação de outubro. O Senhor Presidente ressaltou a importância de ser feito 38 

uma reunião com os coordenadores de laboratórios e solicitou que as chefes dos 39 

departamentos coloquem na reunião de departamento que os projetos de pesquisa 40 

precisam prever obras e reformas para que a direção possa manejar o recurso. 41 

Terminado o expediente, o Senhor Presidente deu início aos informes anunciando que 42 

o projeto executivo dos laboratórios está pronto e que já tiveram outra reunião com a 43 

Reitoria para definição dos recursos. Pediu aos professores que se quiserem fazer 44 

alguma modificação ou acrescentar algum item no projeto interno dos laboratórios, 45 

que façam suas solicitações.  A Professora Adriana Maria Bernardes da Silva pediu ao 46 

Senhor Presidente e ao Professor Emilson Pereira Leite que, se possível, encaminhem o 47 

projeto executivo dos laboratórios antes da reunião dos departamentos. O Senhor 48 

Presidente informou também que foi aprovada na CAD – Câmara de Administração a 49 

compra dos brises e do terreno atrás da moradia para a expansão da mesma e que só 50 

falta a aprovação no CONSU – Conselho Universitário.  Solicitou às chefes de 51 

departamentos que encaminhem para a direção a sugestão de minuta da contratação 52 

MS-3. Explicou que a Reitoria criou um grupo de trabalho (GT) que deverá receber 53 

todas as sugestões, fazer a análise e encaminhar para a Reitoria. As Professoras 54 

Adriana Maria Bernardes da Silva, Janaina Oliveira Pamplona da Costa e Ana Elisa Silva 55 

de Abreu, chefes de departamento, deixaram registrado que em todos os 56 

departamentos tiveram uma boa discussão a respeito das minutas com algumas 57 

propostas e sugestões que serão encaminhadas à direção. O Senhor Presidente 58 

informou que serão retiradas as plantas fícus que foram plantadas na beirada externa 59 

do prédio e que será solicitado que o meio ambiente da universidade providencie a 60 

plantação de mais árvores no instituto em locais adequados. Explicou que foram 61 

plantadas em cima da tubulação de laboratórios e que além delas destruírem tudo o 62 

que encontrarem no solo vão impactar em área de expansão da unidade.  A Professora 63 

Janaina Oliveira Pamplona da Costa sugeriu que seja enviado um comunicado a todos 64 
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para conhecimento e conscientização do motivo da retirada. O Senhor Presidente 65 

solicitou que os professores incentivem os demais docentes e discentes a se 66 

inscreverem na representação da Congregação e Comissões do Instituto de 67 

Geociências. A Professora Janaina Oliveira Pamplona da Costa perguntou se seria 68 

possível eles receberem os principais pontos do PCA – Plano de Contratação Anual 69 

para que seja repassado para os departamentos. O Senhor Presidente informou que a 70 

sugestão será acatada. O Professor Emilson Pereira Leite informou que receberam a 71 

visita da professora Iseult Lynch da Universidade de Birmingham para discutirem a 72 

possibilidade de parcerias em diversas áreas de pesquisa. Solicitou que em visitas 73 

futuras a comunidade tenha um maior engajamento e tente participar de forma mais 74 

robusta. Afirmou acreditar na possibilidade de colocar a professora em contato com os 75 

departamentos que não participaram da reunião para tentar ver a possibilidade de 76 

ainda assinarem projetos. Informou que até trinta e um de julho tem uma chamada da 77 

Fapesp em aberto. A Professora Regina Célia de Oliveira convidou todos a participarem 78 

no dia sete de junho do primeiro encontro de troca de experiências entre professores, 79 

PEDs, PADs e estudantes indígenas abordando nesse encontro, os cursos e disciplinas. 80 

Nada mais havendo a ser tratado, o trabalho foi encerrado e, para constar, a 81 

funcionária Stella Cadeu Moreira Costa lavrou a presente ata. Campinas, quinze de 82 

junho de dois mil e vinte e três. O vídeo da presente reunião encontra-se disponível 83 

https://drive.google.com/file/d/1LO17ZiV4OwmO-GjeEfEfYmV3RSKIatq6/view 84 

https://drive.google.com/file/d/1LO17ZiV4OwmO-GjeEfEfYmV3RSKIatq6/view

